



کابینه پاره پاره رئیس؛
یک دولت و این همه مدعی
ریاست جمهوری

سیاست ۲

توسعه ایرانی



طیب‌نیا مطرح کرد:
به‌کارگیری حداکثر توان
فولاد مبارکه در تأمین
امنیت سایبری
بناگاه ۵

پکن برای دومین بار مالکیت ایران بر جزایر سه‌گانه را نقض و
بر موضع خود تأکید کرد؛

تکرار مصافحه چینی - عربی!

همزمان که ۸۰ «رجل سیاسی» در ایران برای نشست در پاستور به صف شده‌اند و کشور در هیاهوی انتخاباتی به سر می‌برد، چین، این رفیق شرقی، برای دومین بار طی یک مصافحه چینی-عربی، حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه را زیر سؤال برده و نکته اینکه این بار پارافراتر نهاده و اعلام کرده که تردید درباره مالکیت ایران بر این جزایر، موضع رسمی پکن است! ادعاهای امارات درباره جزایر سه‌گانه ایرانی بیش از سه دهه است که کلید خورده است. سال ۱۹۹۲ وقتی با پایان جنگ خلیج فارس، امارات متحده عربی بر خلاف تفاهم‌نامه ۱۹۷۱ شارجه با ایران، ادعای مالکیت بر این سه جزیره جنوبی

سیاست ۲

اسلامی در واکنش به ارائه پیش نویس قطعنامه علیه ایران در شورای حکام

بر اساس ماده ۳۶ برجام، اکنون در فاز کاهش تعهدات خود هستیم

سیاست ۲



کارشناسان در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» از اطلاعیه سامانه جامع تجارت انتقاد کردند

جت‌اسکی و چوب‌هاکی در شمار کالاهای وارداتی حمایت از تولید داخل!

چرتکه ۳

آب پاکی سازمان بر نامه و بودجه
روی دست باز نشستگان کارگری

**تأمین اجتماعی سهمی از منابع
دولتی همسان سازی ندارد**
دسترنج ۶

فرشاد مؤمنی:

**آنچه درباره حمایت از تولید
می‌گویند، تو خالی و بی محتواست**
چرتکه ۳

کرباسچی:

**این نوع ثبت نام انتخاباتی در
شان جمهوری اسلامی نیست**
سیاست ۲

اسرائیل برای جایگزینی حماس در غزه
تصمیم گیری می‌کند:

**اجرای سناریوی «بدل»
برای فرار از توافق آتش بس**
همین صفحه

کنایه تند جعفرزاده به رئیس مجلس:

قلیباپ پایبند هیچ اصولی نیست
سیاست ۲

شروع هفته دوم لیگ ملت‌های والیبال
با شکست تیم ملی ایران

شمشیر تیز سامورایی‌ها
آدرنالین ۸

خبر

ادعای سفیر آمریکا در شورای حکام:

ایران توافقی را که امکان انعقاد آن وجود داشت نپذیرفت

را برای مخدوش کردن تاریخ (مذاکرات) مطرح می‌کند. وی با تکرار ادعاهای سیاسی درباره برنامه صلح آمیز هسته‌ای کشور مان مدعی شد: ما بار دیگر از ایران می‌خواهیم که به طور کامل و بدون فوت وقت با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برای اجرای فعالیت‌های راستی‌آزمایی و نظارتی در ایران، از جمله از طریق اجرای اقدامات مرتبط با بیانیه مشترک ۴ مارس، تغییر تصمیم خود درباره لغو مجوز بازرسان آژانس و از سرگیری اجرای پروتکل الحاقی و اجرای کد اصلاحی ۳.۱ همکاری کند. هول گیت با اشاره به اقدامات ایران در چارچوب قانون راجع به اجلاس (قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها و صیانت از منافع ملت ایران) ادعا کرد: ایران به جای آنکه فعالیت‌های هسته‌ای خود را مبهم تر کند، باید مسیر خود را تغییر دهد.



سیاسی فراوان، توافق‌های قابل قبولی روی میز گذاشته شد و در هر نوبت، ایران با خواسته‌های غیر قابل قبول و خارج از برجام پاسخ داد. سفیر آمریکا در شورای حکام مدعی شد: ایران توافقی را که امکان انعقاد آن وجود داشت نپذیرفت، به فعالیت‌هایی که شناس توافقی را از بین می‌برد، ادامه داد و اکنون اظهارات بی‌اساسی

سفیر ایالات متحده آمریکا در نشست شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ادعا کرد که ایران با درخواست‌های فرارجامی مانع جمع‌بندی گفت‌وگوهای وین و از سرگیری اجرای برجام شد. به گزارش ایرنا، لورا هول گیت دیروز طی سخنانی که یک نسخه آن در تارنمای نمایندگی ایالات متحده آمریکا نزد سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین منتشر شد ادعا کرد: ما هر گونه ادعایی را که توسط ایران و چندین کشور عضو دیگر مطرح شده است، مبنی بر اینکه ایالات متحده به نحوی مانع بازگشت ایران به اجرای تعهدات مربوط به برجام می‌شود، به ویژه اینکه ما و تروئیکای اروپایی فاقد اراده سیاسی برای جمع‌بندی توافق (برای از سرگیری اجرای) برجام در سال ۲۰۲۲ بودیم، رد می‌کنیم. وی گفت که در سال ۲۰۲۲ «پس از تلاش‌های

جهان

اسرائیل برای جایگزینی حماس در غزه تصمیم‌گیری می‌کند؛

اجرای سناریوی «بدل» برای فرار از توافق آتش بس

رامین برونو

کمتر از یک هفته از سخنرانی جو بایدن، رئیس جمهوری آمریکا درباره طرح پیشنهادی آتش‌بس برای غزه از سوی اسرائیل می‌گذرد ولی هنوز هیچ خبری از اجرای آن نیست و حتی پاسخ طرفین هم در مورد این طرح روشن نیست. در این خصوص روز گذشته (سه‌شنبه) ماجد محمد الانصاری، سخنگوی وزارت خارجه قطر در نشست خبری با خبرنگاران اعلام کرد که مقامات اسرائیل درباره طرح رئیس جمهوری آمریکا برای دستیابی به آتش‌بس در نوار غزه اختلاف نظر دارند و تل‌آویو و فلسطینی‌ها تاکنون مواضع واضحی درباره این طرح از خود بر ننداده‌اند. وی تصریح کرد که محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، نخست‌وزیر و وزیر خارجه قطر



تماس‌هایی را با طرف‌های منطقه‌ای و بین‌المللی درباره‌ی اوضاع نوار غزه داشته و این تماس‌ها با هدف دستیابی به آتش‌بس و ورود کمک‌های نوار غزه ادامه دارد. سخنگوی وزارت خارجه قطر همچنین اعلام کرد که طرح رئیس جمهوری آمریکا، خواسته همه طرف‌ها را برآورده می‌کند. نکته اینجاست که به موازات این روند، نشست پنج‌جانبه وزیران خارجه قطر، مصر، اردن، عربستان و امارات که روز دوشنبه از طریق ویدئو کنفرانس برگزار شد، بر ضرورت آتش‌بس کامل و خروج ارتش اسرائیل از نوار غزه تأکید داشت و همین مساله نشان می‌دهد که پرونده غزه و به خصوص آنچه از حیث نظامی و امنیتی در رفح جریان دارد برای کشورهای منطقه یک موضوع نگران‌کننده به‌شمار می‌آید. از سوی دیگر شاهد یک بحران عمیق انسانی در رفح هستیم؛ به گونه‌ای که جانانان کریمس، رئیس ارتباطات یونیسف در فلسطین اعلام کرده که وضعیت در رفح برای کودکان فاجعه‌بار است و بدون تأمین مواد غذایی مورد نیاز، بیش از ۳۰۰۰ کودک با سوء تغذیه حاد از امکان در مان محروم خواهند شد. همچنین متیو هالینگورث، رئیس برنامه جهانی غذا در فلسطین می‌گوید غذاهایی که به غزه می‌رسند عمدتاً به شمال این باریکه‌ها رسال می‌شوند و بحران را در آنجا کاهش می‌دهند، اما در جنوب غزه مواد غذایی در حال اتمام بوده و هر روز بر وخامت اوضاع افزوده می‌شود. در همین حال و بانگاهی به وضعیت موجود در غزه و همچنین رفتار ارتش اسرائیل در این منطقه می‌توان به این خروجی رسید که تل‌آویو در شرایط کنونی نمی‌خواهد به هر ترتیب که شده از جنگ خارج شود و هنوز هم نتایج او بر دوسناریو تأکید دارد.

نزدیکی شهر کهای «عمید» و «کاهال» رخ داده است. این آتش‌سوزی‌ها به حدی گسترده بوده که اسموتریج و بن‌گوری خواهان سوزاندن لبنان توسط اسرائیل شدند تا این طریق بتوانند انتقام حملات حزب‌الله را بگیرند. اما آنچه باید به‌عنوان یک محور مهم مورد نظر باشد، این است که نتایج او تیم‌وی در این راستا به دنبال آن هستند که در وهله اول پیشروی خود را در رفح تاریشه کن کردن حماس ادامه دهند و در سناریوی دوم نوعی از یک «بدل سیاسی» را اجرایی کنند تا در نهایت بتوانند حاکمیت حماس بر غزه را به پایان برسانند. در این خصوص یو او گالاتت وزیر جنگ اسرائیل در بیانیه‌ای اعلام کرد که تل‌آویو هرگز قبول نمی‌کند که حماس در هیچ یک از مراحل عملیات توقف جنگ، در حاکمیت غزه باقی بماند و آنها در حال بررسی جایگزین‌هایی برای این جنبش هستند. او در این رابطه اظهار کرد همزمان که ما عملیات نظامی مهمی را اجرایی می‌کنیم، موسسه جنگ در حال بررسی جایگزین حماس برای حاکمیت در غزه است؛ چرا که به هیچ وجه نمی‌توانیم نظر حماس در این روند را قبول کنیم. نکته قابل ملاحظه این است که اسرائیل در این طرح به دنبال آن است تا محمد دحلان، رهبر ارشد سابق جنبش فتح را در قالب تشکیلات خودگردان فلسطین در غزه روی کار بیاورد. او که یک مهره امنیتی به حساب می‌آید به نوعی گزینه اسرائیل برای اجرای «سناریوی بدل» در غزه است تا تل‌آویو بتواند به زعم خود دست حماس را از غزه و رفح کوتاه کند و در فاز دوم پیشروی‌های نظامی را ادامه دهد.

آگهی

مناقشه عمومی

شهرداری صفاشهر در نظر دارد: به استناد مجوز شماره مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۷ شورای اسلامی شهر صفاشهر نسبت به واگذاری بخش خدمات شهر شامل نظافت، شستشوی جداول، معابر عمومی، زباله و نگهداری فضای سبز و پارک‌ها و واحد‌های عمران موتورسیکلت، تالیفات CNG و ایمنی (طبق جزئیات ذکر شده در اسناد مناقشه) به صورت مدیریت پیمان به شرکت‌های واجد شرایط از طریق مناقشه عمومی اقدام نماید. لذا از اشخاص حقوقی دارای صلاحیت و تأییدیه اداره کار و امور اجتماعی دعوت بعمل می‌آید و همچنین در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن‌های ۰۷۱-۴۴۴۴-۲۰۸۸-۲۰۸۸-۲۰۸۹ آماده پاسخگویی می‌باشد.

- برآورده اولیه کار قابل قبول و انگارای ماهیانه مبلغ ۱۵,۱۳۳,۵۸۹,۲۸۳ ریال می‌باشد.
- سپرده شرکت در مناقشه می‌بایست به صورت ضمانت نامه بانکی و یا واریز مبلغ ۹,۰۸۶,۱۵۳,۵۷۰ ریال به حساب سپرده ۰۱۰۵۷۸۲۵۷۰۰۰۹ بانک ملی شعبه دهبید به نام شهرداری صفاشهر می‌باشد.
- ارائه تأییدیه صلاحیت و رتبه‌بندی از اداره کار و امور اجتماعی و گواهینامه ایمنی بهداشت الزامی می‌باشد.
- متقاضیان می‌بایست پیشنهاد و ضمانت نامه و اسناد مناقشه را از طریق سامانه ستاد ایران بازگزاری نمایند.

تلفن: ۱۴۰۲/۰۷/۰۹
نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۱۶

محسن ساریخانی شهردار صفاشهر

نوبت دوم
شناسه آگهی: ۱۷۲۴۸۳۶

- ۳- مدت قبولی و بازگشایی پیشنهادات بر اساس تاریخ مندرج در سامانه ستاد ایران می‌باشد.
- ۴- در صورتی که برندگان اول تا سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
- ۵- شهرداری در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار می‌باشد.
- ۶- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقشه درج می‌باشد.
- ۷- سپرده اول تا سوم تا زمان انجام معامله در حساب سپرده شهرداری باقی خواهد ماند.
- ۸- شرکت در مناقشه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۸۱ نامه معاملات شهرداری می‌باشد.
- ۸- افراد مشمول قانون منع مداخله کارکنان دولت حق شرکت در مناقشه را ندارند.
- ۹- نوع و واگذاری کار بصورت پیمان و طبق شرایط مندرج در اسناد مناقشه است.
- ۱۰- هزینه انتشار آگهی بر عهده برنده مناقشه و کسورات قانونی قرارداد بر عهده کارفرما می‌باشد و مناقشه به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد ایران برگزار می‌گردد.
- ۱۱- متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقشه صرفاً از طریق سایت ستاد ایران و جهت کسب اطلاعات بیشتر به شهرداری صفاشهر مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۷۱-۴۴۴۴-۲۰۸۸-۲۰۸۹ تماس حاصل فرمایند.

نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۶